

黄浦区体彩06035 网点业务水平高

两届“体彩之星”坐镇 12年老店

卡塔尔世界杯还有两个月就要开幕了,世界各地洋溢着浓浓的体育氛围。来到黄浦区丽园路861号06035网点,时不时有顾客进店购彩,年轻的“90后”店主张森华忙得不亦乐乎。12年来,小店从一开始每天只有几间人问津到如今一早就有购彩者等着买大乐透,生意蒸蒸日上。自2010年世博会后接手这家小店以来,张森华不断提高自身业务水平,用诚心为广大购彩者提供最好的服务,是全区体彩销售员中的楷模。“我从20岁开始经营体彩店,至今已经12年了,对这份工作的感情不言而喻。”他还参加了全部七届“体彩之星”上海市销售员技能大赛,堪称“七朝元老”,并获得了两次个人第一,是当仁不让的“体彩之星”。

本版撰稿 本报记者 张立

每天一早起床为开店做准备,晚上过了11点才休息,这就是张森华的日常工作。看似辛苦,但其中充满了欢声与笑语。“每天都有熟悉的购彩者来买彩票,兑奖、和我聊家常,这样的工作真的让人很舒心。”

由于地处老城区,06035网点还兼顾杂货店的功能,油盐酱醋茶应有尽有,是个名副其实的小百货商店。卖杂货这块,主要是张爸爸负责打理,张森华则“主攻”体彩。从清晨开门到夜晚打烊,店里络绎不绝有客人前来买些小商品,顺带买上两张彩票,两种生意相辅相成。

不过在开店伊始,店里体彩的销量有些不尽如人意。于是年轻的小张利用空余时间,走遍周边的优秀网点取经,很快把自家小店带上了正轨。鉴于铺面不是很大,小张自己设计制作了美观的开奖号码记录册,每期都用彩笔做记号,让前来购彩的客人一目了然。

前几年,在市体彩中心的统一补贴下,他又第一时间做了店面形象升级,更新了电子屏的同时也保留了有特色的手写中奖票号,方便顾客更快捷地了解最新彩票信息。

12年来,张森华积极学习各类体彩知识,不断进步成长。“我刚开店那年刚二十,冲劲特别足,想着靠勤劳努

记牢购彩者爱好 帮助其他业主同进步

力,一定能闯出一番事业。现在可以说,我完成了当年给自己定下的目标。”从刚开始销售时畏首畏尾到现在忙而不乱,张店主感谢体彩带给他的自信和快乐。

为了更好地服务购彩者,小张对老顾客的爱好了如指掌,一看到老面孔就能一字不错地背出他们守号的固定号码。因此,周边居民都认准了张森华的店,就算搬家也不辞辛苦坐车来购彩。“碰到面熟的老顾客来了,我就说老规矩对吗?直接给他们打票,大大提升了工作效率。对于顾客手写的号码或者手机拍照的号码,我会仔细核对,保证出票的正确率。”这份用心,大家都记在心里。

于是,在张森华的店里,购彩者能最快速度拿到心仪的彩票。碰到顾客不喜欢的三连号,不要重号等特别要求,张店主都一一满足。凡是靠自己手工非机选方式打出的彩票,他还会边看数字边验票,出票前对彩票的期号、倍数再核对一遍,通过二次验

票,确保购彩者的号码准确无误。正是基于小张认真负责的态度,他手打的彩票极少出现取消票的情况,得到了大家的一致好评。

不仅如此,乐于助人的小张还和其他体彩业主一起建了个微信群,碰到平时销售过程中的一些问题,他会第一时间做出解答。“体彩常常会有些加奖活动,不少网点刚开始会有些搞不清楚。我因为年轻,接受东西比较快,所以经常会在群里尽自己所能帮助其他网点,为他们答疑解惑,快速地解决销售中碰到的问题。”当体彩同行询问英特达体彩终端机保修电话、即开型体育彩票代码时,他都能脱口而出。

与此同时,小张还会实时提醒体彩同行查询即开票促销活动兑奖报表,告诉大家体彩每月补贴已下发等消息。可以说,张森华的店是整个黄浦区最受欢迎的体彩店之一,这几年,网点的销量稳中有升,靠的就是小张的好口碑。



唯一获得过两次“技能之星”称号的销售员

从2014年起,上海市体彩管理中心组织各区销售员代表参加“体彩之星”销售员技能大赛,开启了张森华的七年征战路。第一次站上技能大赛的舞台,小张就以优异的表现获得了技能大赛个人第三名的好成绩。此后,在2017年第四届销售员技能大赛上,他首次荣获个人赛一等奖、体彩“技能之星”的称号。同时,也为黄浦区代表队赢得了团体二等奖的好成绩。去年,比赛那天正值女儿生日,张森华有如神助,“梅开二度”。“去年是我第二次拿到个人第一了,第一次是第四届,第二次是第八届,赛前冥冥之中我就觉得会是第一。我也是唯一获得过两次‘技能之星’称号的销售员。这对我来说是莫大的鼓励和嘉奖,也是给女

儿最好的生日礼物。还有两个月又是新一届体彩技能大赛了,我早早报了名,希望今年能卫冕。”

不难发现,在体育彩票销售过程中,张森华追求卓越,精益求精。多年的体彩销售工作令他对于体彩终端机的键盘、操作界面、操作功能了然于心。他能牢记功能键所在位置及内容,能飞快地切换各类游戏、玩法,为打票、验票、出票三个购彩环节打下了扎实的基础。作为“90后”体彩销售员中的杰出代表,小张开店前、关店后的时间加紧练习。他不仅将老一辈销售员踏实勤勉、坚守体彩销售第一线的工作作风发扬光大,还代表着体彩新生代茁壮成长,成为这一行业年轻的中流砥柱。



希望能去新建的浦东足球场看球

闲暇时,张森华会和购彩者普及各类体彩公益知识。他会耐心地告诉大家,不少体育场馆、希望小学、退役运动员医疗里都有体彩公益金出的一份力。从提供训练经费到建设改造训练基地,再到支持运动员文化教育,体彩公益金逐步夯实了中国竞技体育发展的根基。作为国家公益彩票,体彩始终奋斗在看不见的赛场上,为追求体育强国的中国梦,永不退场。“每张体彩单子上都会显示给体彩公益金捐了多少金额。作为一名体彩店主,我觉得很自豪。”

正如体彩宣传语所言,“你未必光芒万丈,但始终温暖有光”,我们每个人都正在为社会贡献自己那份微薄的力量。涓涓细流可汇成江海,体彩公益金带给大家满满正能量。小张感慨现在不少大型体育赛事已经可以允许观众现场观赛了,体育带给大家的视觉享受和精神力量真的不容小觑。不久的将来,张店主期待能有空去新建的上海浦东足球场看球,现场感受那份体育带来的激情。

数字彩算出大奖 排列五相对容易

上海这几年中大乐透一等奖的人数特别多,过千万的超级大奖时有中出。看似简单,但大乐透的中奖概率摆在那里,要从几十个数字里选出中奖排列,难度还是相当高的。就传统数字彩而言,张店主更推荐买排列五。

“排列五一共只有十个数字供选择,相对简单了不少。”他指出,传统彩票虽然难度比较高,但其中也是有门道的。一些资深客人在这方面都有自己的方法,通过各类排列组合、数据和概率的分析,能增加不少中奖率。在

数字彩的品种选择上,排列三和排列五是相对最简单的,研究到位了,中奖的概率真的很高。“排列五每注一等奖有10万元,投入也不用太多,我建议新手可以从该彩种开始入手。”

如果觉得研究数字太麻烦,那就直接选择“顶呱刮”试试手气。“丽园路周边老旧小区很多,地段很是热闹,来往的客人有不少是喜欢买刮刮卡的,即

刮即开,当场就能知道结果,简单明了。”张森华的店里虽说没中过超百万的刮刮卡大奖,但各类小奖不断。“这几年刮刮卡增加了不少新品种,玩法也特别有趣,到店来买刮刮卡的人越来越多。9月我又进了不少新票子,卖得特别快。”

如果看到顾客把没中奖的刮刮卡扔到一边,小张会再检查一次,不放走

任何一个中奖机会。碰到客人走了,他还会特地把人喊回来。“我始终认为做所有生意的窍门都是一样的,就是诚实和信用。老老实实做人,踏踏实实干活,这就是我的开店宗旨。”张店主腼腆地表示,每当看到别人刮中了奖,感觉自己中了都高兴。“在我们店里中了奖,就是把这份好运也带给了我们。”